



在知爱建·向人民汇报

全市城管系统“便民服务地图”发布

涵盖应季瓜果、蔬菜、馒头等临时经营疏导点151处,便民维修临时经营服务点130处

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 尹树芳 王建设 报道)如今,又到了各种瓜果、蔬菜上市的季节。为进一步方便城区周边瓜果蔬菜进城售卖、市民就近购买,市城管局在市主城区试点推出“西瓜地图”“便民维修点地图”的基础上,进一步拓宽城市管理惠民的“广度”,绘制推出全市城管系统“便民服务地图”,让销售各类应季瓜果蔬菜、馒头的摊主同样能“按图索骥”找到规范设置的点位。

市城管局工作人员介绍,此次绘制的全市城管系统“便民服务地图”涵盖内容更加广泛,包括全市151处应季瓜果、蔬菜、馒头临时经营疏导点,摊主可以在相应的点位售卖西瓜、冬枣、蜜桃、鸭梨等应季

瓜果、蔬菜,以及馒头等;同时,还包括130处便民维修临时经营服务点,可以开展自行车维修、修鞋、配钥匙等经营活动。

全市城管系统“便民服务地图”的绘制出台,不仅提升了我市城市管理执法的“温度”,拉近了执法者与经营者的“距离”,更积极解决了应季瓜果蔬菜的供需“矛盾”。有了这一张张温情满满的地图,摊主售卖瓜果蔬菜将更加规范、安心,无须“流动售卖”,更不会影响城市秩序;市民购买瓜果蔬菜将更加方便,只需打开地图“导航”,就能找到离家最近的摊位。截至目前,全市城管系统“便民服务地图”已经帮助近500户进城的瓜果蔬菜在规范设置的点位“安家落户”,帮助147家维修、馒头摊主告别路边原本“飘摇”的流动小摊,就近搬进了“新家”。

全市城管系统“便民服务地图”的绘制,更守正出新地有效破解了城市管理难题,进一步加快了我市城市管理便民的“速度”。在“便民服务地图”上落户的点位,“守”的是规范有序经营这个根本不动摇,各点位均划线经营,不得有严重影响市容和交通秩序的行为,严禁擅自扩大疏导点范围、噪音扰民、乱扔瓜皮和杂物、圈占经营疏导点、排挤其他摊主等行为;“新”的是城市管理方式方法,我市以“地图思维”突破固有思维,变“堵”为“疏”治理流动摊贩,以“新”手段解决了“老”问题。

市城管部门在此提醒广大经营人员,要自觉遵守市容管理有关规

定,积极配合执法人员的疏导和管理,做到人在地净、摊走地清,切实维护好各点位的经营和卫生秩序。在下一步的工作中,市城管局将指导各县市区进一步挖掘整合城市公共服务资源,动态做好点位优化调整,持续提升城市管理服务水平。



(扫码查看“便民服务地图”)

市体育局召开创建全国文明城市工作动员大会 明确职责分工 促进任务落实

滨州日报/滨州网讯(记者 王健 通讯员 马国英 报道)为深入贯彻落实滨州市创建全国文明城市工作动员大会精神,动员全局上下进一步统一思想、凝聚共识,高标准、高质量抓好全国文明城市创建工作,5月19日,市体育局召开创建全国文明城市工作动员大会。

会议指出,体育部门作为创建全国文明城市的先锋队,要锚定创建目标,思想认识要再统一,针对体育馆、健身广场等关键部位,确保各项创建任务“完成、完好、完美”,坚持问题导向,创建责任要再压实,着力在基础设施建设维护、公共秩序集中整

治、老旧小区环境改造和教职工素质提升等方面进行规范管理提升;做好融合提升,工作标准要再提升,全体人员要树立“在创建中擦亮体育品牌,以体育品牌促进创建工作”的意识,切实提高群众的满意率上下功夫,切实让“问题清单”变成人民群众的“满意清单”。

会上,集中学习《滨州市体育局创建全国文明城市工作方案》,对市体育局创建全国文明城市工作任务分工工作进行了进一步强调,要求严格对照职责分工一项一项抓落实,确保创建措施真正落实到位。

滨城区市场监管局: 加强药械不良反应监测 保障群众用药用械安全

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 李景 报道)为加强滨城区药品、医疗器械安全风险防控,今年以来,滨城区市场监管局抓实抓细不良反应监测工作,有效防范药械安全风险,切实保障群众用药用械安全。

该局将药械不良反应上报工作和日常监督检查有机结合,在执法检查过程中向相关单位科普不良反应监测工作的重要

性和必要性,规范监测报告内容,完善应急处理程序。组织不良反应监测人员开展业务培训和指导,提升监测队伍整体素质,全面提升监测工作能力与水平。坚持监测和监管相配合,定期对辖区内医院开展综合性检查,强化不良反应聚集性事件监测和处置工作,有效管控风险,提升聚集性事件处置的专业性、科学性,从而进一步提升药品监管效能。

赵先闻“丹青幻象” 拓彩画小品展开幕

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 通讯员 刘全平 报道)5月21日上午,丹青幻象——赵先闻拓彩画小品展在先闻艺术论坛美术馆开幕。

“丹青幻象”,顾名思义,丹青是颜色,“幻”是奇幻、幻境、幻

象。“丹青幻象”包括鸟瞰黄河口、空天和大野三个系列,三个系列各有特色又相互映衬,形成了独特审美个性的艺术空间。此展共展出“丹青幻象”系列拓彩画60余幅。

志愿服务队走进 特殊教育学校送关爱

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 陈荔 刘安东 报道)今年以来,滨城区新时代文明实践家庭教育志愿服务队大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,广泛开展志愿服务活动,把温暖送给需要的人。

日前,服务队组织滨城区第三中学和滨城区实验小学的志愿者们走进特殊教育学校,为那里的孩子们送去彩笔、图书等学习用品,并和孩子们面对面交流、手拉手互动,让他们感受到来自社会的关爱。

古城镇中心幼儿园 开展师德警示教育

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 张良信 报道)近日,沾化区古城镇中心幼儿园开展了师德师风警示教育活动。

活动中,园长带领全体教职工认真学习了《师德师风教育——违反中小学教师职业行为

十项准则典型案例汇编》。学习结束后,所有人员以案为镜,深入进行了自我剖析。通过学习,大家纷纷表示,今后一定恪守职业行为准则,知敬畏、守底线、存戒惧,做一个师德高尚的幼教人。

下洼镇第一小学: “双减”见成效 “国象”捷报传

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 平宝莹 姜竹虹 郭庆花 王广梅 报道)今年以来,沾化区下洼镇第一小学持续推动“双减”政策落实落地,在开齐开全课程的同时,积极开发国际象棋、国际跳棋课程,并聘请专业老师进行授课,取得优异成绩。

今年3月,该校被授予“2022—2025年度滨州市沾化区国际象棋国际跳棋特色学校”;在今年4月举行的滨州市国际象棋网络公益赛中,该校学生王程志获得国际象棋全市冠军、国际跳棋全市第六名的好成绩。

信访工作条例(三)



立或者指定的接待场所提出。

2.信访人采用走访形式提出涉及诉讼权利救济的信访事项,应当按照法律法规规定的程序向有关政法部门提出。

3.多人采用走访形式提出共同的信访事项的,应当推选代表,代表人数不得超过5人。

4.各级机关、单位应当落实属地责任,认真接待处理群众来访,把问题解决在当地,引导信访人就地反映问题。

《条例》对信访人采用走访形式提出信访事项规定:

1.信访人采用走访形式提出信访事项的,应当到有权处理的本级或者上一级机关、单位设

在滨州 知滨州 爱滨州 建滨州

滨州市暨滨城区“在知爱建”新时代文明实践志愿服务活动启动 志愿活动全年有 文明创建掀热潮



滨州日报/滨州网讯(记者 李默 葛肇敏 丁春晓 通讯员 张永滨 报道)5月21日上午,2022年滨州市暨滨城区“在知爱建”新时代文明实践志愿服务活动启动仪式在大剧院广场举行。

今年是我市创建第七届全国文明城市的第二年,既是关键之年,也是承上启下的一年。启动2022年“在知爱建”新时代文明实践志愿服务活动,旨在全面提升文明城市创建水平和市民文明素养,营造全民参与创建全国文明城市的浓厚氛围,进一步掀起创建全国文明城市工作热潮,为全国文明城市创建贡献志愿力量。

启动仪式结束后,参会领导和主会场志愿者有序到全民健身广场、张课家园参加志愿服务活动。本次启动仪式在其他乡镇(街道)设分会场,包保乡镇(街道)的有关区直领导、区直有关部门志愿者、乡镇(街道)志愿者、沿街商户、辖区群众共同参与志愿服务活动。通过此次志愿服务活动,滨城区共计清理卫生死角1130余处、清理垃圾14吨,整治乱摆乱放960余处、占道经营160余起、小广告1500余处。

据悉,2022年度“在知爱建”新时代文明实践志愿服务活动将贯穿全年。我市将以此次活动为契机,结合全国文明城市创建,持续打造滨州志愿服务品牌,让“在知爱建”深入人心,让文明创建家喻户晓,助推更高水平富强滨州中心城区建设。



▲5月21日上午,2022年滨州市暨滨城区“在知爱建”新时代文明实践志愿服务活动启动仪式举行。

启动仪式结束后,志愿者们有序到全民健身广场和张课家园参加志愿服务活动。



今年“520”全市共有999对新人登记结婚

创滨州十余年来单日结婚登记历史新高

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 通讯员 张冲 报道)近年来,“520”“521”这两天因谐音“我爱你”被冠以“网络情人节”之名,因此备受新人青睐,纷纷选择在这两天登记结婚。今年也不例外,5月20日截至19:00,全市共办理结婚登记999件,离婚登记11件,补办结婚登记19件,补发离婚登记2件,创我市十余年来单日结婚登记历史新高。从结婚登记数据看,今年“520”结婚登记量同比增长

45.8%,比2月22日增长85.7%。

为保障登记高峰期婚姻登记安全有序,全市各婚姻登记机关全面启动网络预约、电话预约、现场预约等防疫查验工作,确保防疫安全。

为进一步提升婚姻登记服务水平,持续深化婚俗改革,各婚姻登记机关积极开展婚前辅导、集体颁证和移风易俗宣传等活动。其中,邹平市民政局为疫情期间积极投身疫情防控一线的医务工作者、社区工作者、各领域对疫情防控作出突出贡

献的青年人才举办了“爱在疫线 一生相伴”主题颁证仪式,为新人送上《民法典》、移风易俗倡议书、鲜花“大礼包”,倡导他们积极参与文明婚俗。大力弘扬社会新风,为全市移风易俗工作作表率。其中,沾化区、阳信县、无棣县还邀请婚姻家庭辅导员开展集体婚前辅导活动,引导新人签订文明婚俗承诺书,弘扬风雨同舟、相濡以沫、责任担当、互敬互爱的婚姻理念。

“喜迎二十大 家和万事兴”

齐鲁好家风主题展(滨州)巡展活动启动



滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 通讯员 高真真 报道)以精彩图文、生动影像弘扬中华优秀传统文化,展现新时代齐鲁家庭文明风采……5月20日下午,“喜迎二十大 家和万事兴”齐鲁好家风主题展(滨

州)巡展活动在市政大楼启动。

本次主题展由山东省纪委监委机关、山东省妇联、中国妇女儿童博物馆联合主办,山东省妇女儿童活动中心、滨州市纪委监委机关、滨州市委市直机关工委、滨州市妇联承办,山东铁路投资控股集团有限公司、滨州市妇女儿童事业发展中心协办。

展览分为“先贤家风”“红色家风”“廉洁家风”三个板块,旨在通过集中展示全国和山东优秀传统文化名家训、老一辈革命家和当代先锋模范人物的优秀家风,教育引导党员干部和广大家庭见贤思齐,带头廉洁修身、廉洁齐家,培育和践行社会主义核心价值观,推动形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚。

活动还精心制作了“齐鲁好家风”主题展微视频及宣传标语,在市政大楼电梯口、出入口等显著位置滚动播出。

据悉,“齐鲁好家风”主题展(滨州)巡展采用线上与线下、县市区与市直相结合的形式进行,在市政大

楼展出2周后,将在市委党校、有关市直单位进行巡展,各县市区也将以独立宣传布展的方式同步进行,活动将持续到6月底结束。

“重视家庭文明建设,传承优良家教家风是每个家庭义不容辞的责任。希望通过展览,凝聚和传播家庭美德正能量,引领广大党员干部及家庭注重家教、注重家风、注重家规,自觉传承好家风,倡导文明新风尚,助推廉洁文化建设,为建设更高水平富强滨州贡献‘家’力量。”滨州市妇联相关负责人表示。